
THIS CORRIGENDUM IS TO CORRECT THE PUBLISHED VOLUME NO. 9, GAZETTE NO. 22 NOTICE NO. 373 OF 18TH MARCH 2009 ON THE INCOME TAX (AMENDMENT) (NO. 2) PROMULGATION (NO. 14 OF 2009)—

Title

1. This Corrigendum is to correct the Income Tax (Amendment) (No. 2) Promulgation (No. 14 of 2009).
2. In the Short Title of the Income Tax (Amendment) Promulgation (No. 2) Promulgation No. 14 of 2009 is corrected by deleting “This Act” and substituting it with “This Promulgation”.

Section 17 (63) corrected

2. (a) Section 17(63)(ii) of the Income Tax (Amendment) (No. 2) Promulgation (No. 14 of 2009) (“the Promulgation”) is corrected by shifting down to a new paragraph “ Provided that the business employs 50 employees or more for 6 months within the income year and 60 per cent or more of the total value of its services in that income year is exported.”
- (b) Section 17(63)(ii)(b) of the Promulgation is corrected, by deleting “(4)” and “(2)(a)”;
- (c) Section 17(63) of the Promulgation, the last paragraph at the end of the Promulgation is corrected, by deleting “taxpayer” and replace it with “person”.

Dated the 26th day of March 2009.

S. LEWANITOGA
Acting Senior Legal Officer
Legislative Drafting Section